

三网融合试点加速

本报7月1日讯 今天上午,国务院办公厅正式印发了首批三网融合试点地区(城市)名单,北京、上海、大连、哈尔滨、南京、杭州、厦门、青岛、武汉、长株潭城市群、深圳、绵阳共12个城市和地区入围。至此,一直备受关注的三网融合试点工作正式启动。

根据三网融合试点方案进程:6月18日,各地政府提交试点地区申报;6月25日,公布试点城市名单。在延期5天之后,这一方案终于宣布。决策层对于三网融合坚定推进的态度由此可见一斑。

由于三网融合试点地区会得到政策、资金等各方面的支持,因此,各省市党委和政府对此事非常积极。

国务院对试点地区的确定提出了5点要求:该地区有线网已完成双向化改造、有线网用户具有一定规模、试点地区具有较强的消费能力、试点有线运营商已完成公司化改制、具备自筹资金的能力或具有上市公司背景。

而此次三网融合试点城市资格的确定,主要考虑了当地有线电视网是否已实现双向;当地有线用户数量规模以及当地经济发展与居民收入水平、东西经济发展、协调等多方面因素。

不过,此前外界所预计的将与试点城市名单一同对外公布的三网融合试点方案细则并未对外公布。

据一位业内人士透露,三网融合试点方案已经就网间结算等核心的细则问题做了明确规定,但不会对外界公布,其他部分细则制定的权利将下发到地方政府。

根据规划,2013年至2015年,总结推广试点经验,全面实现三网融合发展,普及应用融合业务。■记者 刘玲玲

外汇

币种	现价
英镑	975.21
美元	671.31
欧元	803.33
瑞郎	611.08

外汇牌价由中国银行湖南省分行友情提供
咨询电话:0731-82580992



首批三网融合试点地区名单7月1日公布。它们是:北京市、大连市、哈尔滨市、上海市、南京市、杭州市、厦门市、青岛市、武汉市、湖南省长株潭地区、深圳市和绵阳市。

■据新华社

CFP图

长株潭入围三网融合试点城市

三根线变成一根线,三个屏变成一个屏,三网融合仍需“过三关”

三网融合、互联互通是信息技术的发展方向,也是社会群众的普遍期待。但多年来形成的部门分割与业务分割,成为摆在这项新兴业务面前的最大障碍。国家积极推动三网融合试点,积极去发现问题、解决问题,必当发力迈过法律保障、监管体制和运营体制“三道关”。

用立法为三网融合提供保障。从国际经验来看,英、美等

国是首先在法律方面作出修改和调整,对监管机构的融合、监管内容的修改、不同部门间利益冲突的破解提供法律依据,从而为三网融合的实质性推进扫清障碍。

推动监管体制改革,避免“扯皮”怪圈。当前看来,三网融合所涉业务中,通信和互联网资源由工信部管理,广播电视资源

业务由广电总局管理,条块分割

较为明显。目前,三网融合的行政性障碍已经消除,但实践中由于政企不分、分业监管的体制问题还未根本解决,这将对三网融合的顺利推进形成掣肘。

运营模式需要创新发展。市场发展的好坏是决定三网融合是否有生命力的决定性因素。具有公益性属性的广电行业和完全市场化的电信行业相融合,必须在商业模式的创新

上取得突破性进展。

重要的是,三网融合不是你吃掉我,我吃掉你,不是竞争到最后一家独大,而是相关行业的互利、合作、共赢,最终为消费者提供更为多元、更加丰富、更有特色的文化产品和服务。互相戒备、互设壁垒、同质化竞争,都不符合社会分工精细化、专业化的总体趋势,都是应当尽力避免的。■据新华社

解读

三网融合后,挡不住的生活风情

三网融合是什么?通俗地说,三网融合即电话网、电视网和互联网在使用上的“统一”,变成一张覆盖全国的“大网”。

三网融合会带来什么?首先,三网融合会带来三线合一。最直接的变化是家里的网线、电话线和电视信号线会变成“一根线”。其次会让三屏合一。手机屏幕、电视屏幕和电脑屏幕将承担相同的功能。人们将

可以用手机看电视,用电视上网购物,用电脑打电话。

三网融合后,是不是意味着通讯费、网费、有线电视费会下调?首先,三网融合同时将结束电话、互联网运营被少数寡头垄断的局面,竞争加剧很可能导致看电视、上网和打电话费用打包下调。

三网融合的资费标准怎样?具体的实施细则还需地方

政府制定,目前并未出台,但正在制定当中。实际上,我们70%以上的业务是不收费的。不过,其它收费业务的资费标准,都取决于我们的市场需求。

市民想要使用三网融合的服务,需要通过什么渠道办理?目前,长株潭地区已全部实现了机顶盒双向网络覆盖。银行结算、用电视打电话等都可直接通过机顶盒实现。机顶盒双

向网络的改造,实际上就是在原有的机顶盒上进行升级,就像普通的电脑升级一样。这并不是部分市民想象的还要重新拉线、穿墙打洞。实际上,湖南70%的用户都已完成机顶盒双向网络改造,这是我们实现三网融合的基础。今年,在全省范围内,我们还将改造150万户。

省有线电视网络集团总经理曾介忠

中国银行使用“中银e令”作为安全认证工具,为消费者的网银配备安全利器。

什么是“中银e令”

“中银e令”即目前国际上应用广泛的安全认证工具——动态口令牌,是一种内置电源、密码生成芯片和显示屏、根据专门的算法每隔一定时间自动更新动态口令的专用硬件。基于该动态密码技术的系统又称一次一密(OTP)系统,即用户的身份验证密码是变化的,每60秒随机更新一次,显示为6位数字,密码在使用过一次后就失效,下次登录时的密码是完全不同的新密码。作为一种重要的双因素认证工具,动态口令牌被广泛地运用于安全认证领域。动态口令牌可以大大提升网上银行的登录和交易安全。



中银e令的特点

“中银e令”使用安全、方便:一个口令在认证过程中只使用一次,下次认证时则更换使用另一个口令,使得不法分子难以仿冒合法用户的身份;动态口令牌的使用十分简单,无需安装驱动,无需连接电脑设备,实现了与电脑的完全物理隔离,并且用户也不需要记忆密码,只要根据网上银行系统的提示,输入动态口令牌当前显示的动态口令即可。

外形时尚、方便携带:“中行e令”俏皮的形象,时尚的外形,增添了几分生动活泼,同时,“中行e令”大小适中,方便携带,可以用绳索悬挂,钥匙扣悬挂等多种方式随身携带。

交易更安全:中行网银通过三道防线(用户名、密码加动态口令登录、登录后进行重要交易时需再次输入动态口令进行身份验证)和九重防护措施(安全控件、中银e信、预留欢迎信息、登录保护、交易限额控制、会话超时控制、关键账户信息屏蔽、登录监控、网点关联账户),确保客户资金和信息安全。

服务更优惠:使用中行网银可免费获赠安全认证工具——动态口令牌(中银e令),享受转账汇款、基金申购费率优惠,更有网上支付特惠惊喜带给您。“中银e令”同样适用于手机银行。



中国银行网上银行BOCNET
安全便捷 时尚随身



中行网银 给您更多
客户服务中心:95566
www.boc.cn

